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SESIÓN EXTRAORDINARIA  

9 DE MAYO  DE 2025 
 

 

En Arcones a 9 de mayo de dos mil 

veinticinco, siendo las dieciocho  horas, se 

reunió el Pleno de la Corporación en el Salón 

de Sesiones de la Casa Consistorial, habiendo 

asistido los señores Concejales que al margen 

se detallan, con el objeto de celebrar Sesión 

Extraordinaria para la que habían sido  

convocados mediante Resolución de la 

Presidencia. 

 

 

   

              Preside la sesión el Sr. Alcalde-Presidente del Ayuntamiento D. Víctor 

Rodríguez Sanz y asiste como Secretaria, la que lo es de la Corporación, Dª. Mª Isabel 

Rodríguez Fernández de los Ronderos. 

               Abierta la sesión por la Presidencia, tras haberse comprobado por la Secretaria 

la existencia del quórum suficiente para su inicio, se procede a deliberar y tratar sobre los 

siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día. 

A) PARTE RESOLUTIVA. 
 

1º. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 21 DE MARZO DE 2025. 

 

Por la Presidencia, conforme a lo dispuesto en el artículo 91.1 del vigente 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 

Locales, se pregunta si algún miembro de la Corporación tenía que formular alguna 

observación al borrador del acta de la sesión ordinaria de fecha 21 de marzo de 2025. 

Se somete a votación, quedando aprobado por dos votos a favor, y una 

abstención, la de D. Eloy Pérez, lo que supone mayoría del número legal de los miembros 

presentes en la sesión.  

 

 

 

ASISTENTES 

Alcalde-Presidente 

D. Víctor Rodríguez Sanz  

Concejales asistentes 

D. Julio Sanz García 

D. Eloy Pérez Manrique 

Concejales ausentes 

Dª. Diana Hernando Barroso 

D. Juan Antonio Arcones del Amo 

Secretaria 

 Dª. Mª Isabel Rodríguez Fdez de los     

 Ronderos.  
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2º. APROBACIÓN SI PROCEDE DE LA INCLUSIÓN EN EL INVENTARIO DE 

BIENES MUNICIPAL DE LAS PARCELAS 5335, 5336, 5337, 5338, 5339, Y 5340, 

TODAS DEL POLÍGONO 4 RESULTANTES DE LA SEGREGACIÓN DE LA 

PARCELA MATRIZ 5294 DEL POLÍGONO 4. 

 

Tras haberse llevado a cabo la segregación de la parcela 5294 de 

polígono 4, dando como resultado tres parcelas, las 5335, 5336, 5337, 5338, 5339 y 5340 

todas en el polígono 4 se procedió a su inscripción en el Registro de la Propiedad, por lo 

que ahora procede la modificación el en Inventario de Bienes Municipal. 

Se somete a votación, siendo el resultado de la misma de dos votos a favor y una 

abstención, la de D. Eloy Pérez, quedando por lo tanto aprobado por mayoría de los 

concejales presentes. 
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3º. ELECCIÓN DEL JUEZ DE PAZ SUSTITUTO. 

 

 Seguidamente por la Presidencia se da cuenta a los señores Concejales del expediente 

tramitado para el nombramiento de Juez de Paz Sustituto de este municipio de Arcones 

Comunicada por la Secretaría de Gobierno del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y 

León la vacante del Juez de Paz Sustituto por motivo del fin de mandato de Julián 

Hernanz Martín, por este Ayuntamiento se procedió a la tramitación del oportuno 

expediente para su sustitución. 

Durante este período únicamente se han presentado las instancias suscrita por D.Agustín 

Bris Dávila 

Encontrándose presentes 3 Concejales de los 5 que componen la Corporación Municipal 

y enterados del expediente tramitado al efecto, tras debatir el asunto y después de 

proceder a efectuar votación para la elección del Juez de Paz Sustituto, el Pleno del 

Ayuntamiento de Arcones, por el voto favorable de los tres Concejales presentes, ningún 

voto en contra y ninguna una abstención, lo que significa la mayoría absoluta de los 

miembros que componen la Corporación Municipal, se acuerda, 

PRIMERO.-  Elegir como Juez de Paz Sustituto de Arcones a D.Agustín Bris Dávila, con 

D. N. I. nº 51****01G, vecino de la localidad con domicilio el núcleo de población de 

Arcones de este municipio de Arcones. 

SEGUNDO.- Dar cuenta de este acuerdo a la Secretaría de Gobierno del Tribunal 

Superior de Justicia de Castilla y León para su conocimiento y efectos. 

 

4º-ASUNTOS DE URGENCIA. 

Por parte del Sr Alcalde se informa de: 

- El camino que va de C/ Real Castillejo hasta el Alto la linde se ha quedado muy 

deteriorado por las lluvias, lo arreglaran los alguaciles. 

- Hay varios tramos de Castillejo, de la c/ Real hasta el pilón que tienen baches y que 

también los van a arreglar los alguaciles. Se limpiará bien y se echará asfalto en frío. 

- La Casita ha solicitado la instalación de una terraza y se le va a autorizar, ocupando una 

superficie de 4m*2,5 m. Al restaurante La Pepi también se le autoriza a instalación de 

una terraza de 11m*2.50 m. 

- La casita también ha solicitado un vado en la entrada de su tienda, pero le ha sido 

denegado. 

- Se ha solicitado presupuesto para un seguro para los concejales, para cubrir posibles 

accidentes en sus desplazamientos relacionados con el cargo que desempeñan. 

- Estoy intentando hablar con Javier Plaza porque se quedó con los ganaderos que quieren 

hacer algo de cerramiento en la Dehesa. 

-Se han entregado las firmas para el paseo de Huerta y vendrán a ver lo de los pasos 

elevados porque en algunos habrá que poner rejillas para el agua. 
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- Se ha solicitado la subvención Planiel  para la contratación de personal de turismo y un 

alguacil. 

- Hoy ha salido publicada la de Elex, que también se contratará a un alguacil.  

 

5º- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

    Por Parte de D. Julio Sanz se solicita que en las zonas donde circulan niños con bicicleta 

se instalen señales de “circular con precaución niños en bicicleta”. 

Se han entregado las firmas para el paseo de Huerta y vendrán a ver lo de los pasos 

elevados  

    D. Eloy pregunta que ¿qué se puede hacer para agilizar la instalación de la fibra óptica 

en Huerta?, a lo que el Sr Alcalde le contesta que Mari Sol está recogiendo firmas y que 

también ha hablado con Jose Luis Vázquez que ha hablado el tema en las Cortes y que ya 

le responderían, y que también le iba a consultar al Consejo nuevo de temas digitales. 

Hay plazo hasta diciembre de 2.025 

D. Eloy también plantea el problema que hay con la escombrera de Huerta. Hay que 

hacer algo. 

 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión por la Presidencia, 

siendo las diecinueve horas y treinta minutos del día expresado, de todo lo cual se 

extiende la presente acta, que es firmada por el Sr. Alcalde, de lo que como Secretaria 

de la Corporación doy fe. 

 

         El Alcalde,                                                                       La Secretaria, 
 

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE, AL MARGEN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 9
D

4F
7H

J9
G

M
FJ

PD
H

FP
E5

TH
L4

AJ
 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//a

rc
on

es
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 1

6 
de

 1
6 


		esPublico Gestiona - Ayuntamiento de Arcones
	2025-06-17T13:01:31+0200
	Arcones
	MARÍA ISABEL RODRÍGUEZ FERNANDEZ DE LOS RONDEROS - 42855162K (FIRMA)
	Lo acepto


		esPublico Gestiona - Ayuntamiento de Arcones
	2025-06-17T13:08:28+0200
	Arcones
	VICTOR RODRIGUEZ SANZ - 03427833M (FIRMA)
	Lo acepto




